

我县举办安全生产月集中咨询日活动

6月14日上午,我县2019年全国安全生产月集中咨询日活动在县城长丰路中段举行。围绕今年“防风险、除隐患、遏事故”这一安全生产月活动宣传主题,参加咨询单位以宣传展板、发放宣传品和现场解答等多种形式,向群众传播安全生产理念、措施和行为规范,宣传安全生产政策法规、应急和安全科普常识、安全专业、防灾减灾救灾、自救互救方法与技巧等知识。县领导张刚、童友斌、甄伟等前往活动现场并看望了参加活动的工作人员。

活动现场共设立咨询台35个,发

宣传资料1.5万余份,接受群众现场咨询上千人次。各单位还结合各自工作实际,开展具有行业(领域)特色的宣传教育活动,吸引群众积极参与,对群众提出的安全方面有关问题进行了细致解答。活动现场气氛热烈,取得了良好的宣传效果,将“安全生产月”活动推向高潮。

当日活动由县委办牵头,县委办成员单位、水湖镇等35家单位参加。近期,全县各乡镇(区)将分别开展形式多样的咨询日宣传活动。

(本报记者 陈忠 通讯员 张帆)



6月15日上午,省、市、县农业农村部门围绕“查患防险从我做起,农业安全时刻牢记”主题,组织人员在双墩镇联合开展农业“安全生产月”宣传咨询日活动,受到群众的欢迎和好评。(本报记者 杨维礼/摄)

县红十字会开展无偿献血宣传

为创建省级文明县城和下一步开展全县团体预约无偿献血活动创造浓厚舆论氛围,近日,县红十字会以6月14日“世界无偿献血者日”为契机,通过多种宣传途径,提高群众对无偿献血的知晓度,让更多符合条件的人加入无偿献血队伍。

一是通过政务服务平台向全县机关事业单位工作人员发送公益短信3000多

条;二是在县政务中心大屏幕及楼层间电视播放屏播放无偿献血公益短片;三是在县城人流密集地区悬挂宣传横幅;四是在长寿路设立宣传点集中宣传,发放宣传资料1000余份,同时邀请县医院工作人员为群众开展义诊服务;五是与县卫健委联合发通知,号召各乡镇(区)、县直单位开展宣传。(本报通讯员 王景)

“腾笼换鸟”促就业

县人社局多方位开发公益性岗位

今年,县人社局认真贯彻落实国家和省、市就业促进政策,大力开发公益性岗位,至6月中旬已对补贴期满人员进行了清理,腾出99个公益性岗位,同时新开发公益性岗位56个,累计安置117名就业困难人员就业。这种“腾笼换鸟”多方位开发公益性岗位的做法,既解决了部分就业困难人员就业,又有利于社会和谐稳定。

“腾笼换鸟”促就业。县人社局组织工作人员对现有公益性岗位聘用人员档案等相关材料,逐一对照台账进行比对,共清理出99个补贴期满公益性岗位人员,大大缓解了公益性岗位不足问题。

“精准施策”助扶贫。在公益性岗位开发工作上,县人社局以就业扶贫为出发点,组织工作人员深入到乡镇、村(居)和企业,认真调研,根据用人单位,重点是贫困家庭劳动者实际需求,大力开发适合贫

困家庭劳动者需要的工作岗位,切实发挥就业脱贫主渠道作用。截至6月13日,新开发公益性岗位56个,专门用于聘用贫困家庭劳动者和就业困难人员。

“健全机制”促管理。今年,县人社局进一步完善了公益性岗位管理相关政策,通过不定期的专项督查、季度补贴审核等措施,加强对公益性岗位及从业人员的管理,清理了长期占岗人员,就业补助资金的社会效益显著提高。

“政策托底”维稳定。对2019年因补贴期满退出公益性岗位管理的人员,县人社局专门出台了相关政策,引导和鼓励用人单位继续留用这批人员,力保享受期满的就业困难人员脱补贴政策、不脱就业岗位,实现了既坚持了原则,又维护了社会稳定和促进就业的多重目的。

(本报记者 杨维礼 通讯员 张尔宝)

双墩镇着力打造“高铁”风景线

6月14日下午,在双墩镇湖滨社区南甸和树甸村民组,镇城管局及湖滨社区居委干部正在组织机械对靠近铁路的一处拆迁现场进行建筑垃圾和生活垃圾的集中清理……

原来,这一处拆迁现场曾是一个奶牛养殖场,占地近30多亩,虽然已拆除,但是留存了许多建筑垃圾和生活垃圾,成为铁路沿线的一处“脏乱差”典型之地。对此,湖滨社区居委干部董吉春介绍说:“在开展高铁沿线卫生治理绿化提升专项工作中,我们梳理出这一个重点问题,集中时间,组织机械清理,并且调用车辆及时运走。下一步,我们还将对这里进行绿化,恢复自然生态,形成绿化景观,让这里整洁美观起来。”

与湖滨社区离得不远的马庙村朱龙岗村民组,在村“两委”干部的带领下,保洁人员正在对铁路沿线飘浮的垃圾进行捡拾,并送进垃圾箱,由镇村安排垃圾车及时运走。村委会副主任王琼说:“我们村里存在乱堆放等4个问题,我们下定决心,集中行动,抓好整改,保证高铁沿线干净整洁,无裸露垃圾堆,让马庙村的美丽田园风光展现在高铁面前。”

近日,长丰县决定于今年6月至10月,结合农村人居环境整治,开展高铁沿线卫生治理绿化提升专项工作,打造整洁美观、富有地域特色的景观绿化带,进一步提升我县高铁沿线绿色生态景观水平。境内京福高铁、商合杭高铁沿线两侧红线外延米区域做重点整治,可视范围内做一般整治,其中,双墩镇、双凤经开区、水湖镇高铁沿线为整治重点。沿

线乡镇(区)结合农村人居环境整治三年行动方案,对高铁沿线村庄、工地等开展净化、美化、绿化工程。

在开展高铁沿线卫生治理绿化提升专项工作中,双墩镇积极行动,迅速行动,召开动员会后,组织各村、社区针对逾17公里的铁路沿线垃圾清理、菜地清理、工地管理、乱堆乱放清理、基础设施建设等方面,摸排出了109个卫生治理存在的问题,争取在7月底前进行集中解决,做到签单销号。

镇城管局执法中队中队长李涛介绍,在开展高铁沿线卫生治理绿化提升专项工作中,该镇成立了工作组织,还建立了周调度、周通报等工作制度,督促各村、社区加快工作推进。

在做好卫生治理的基础上,双墩镇将继续开展立面治理和绿化提升工作。其中,“立面治理”就是结合通道建设,对高铁沿线两侧不协调的建筑立面进行提升改造,尤其对高铁沿线破旧房屋、杂乱建筑等进行修破修旧、勾勒线条、整治提升,恢复建筑风貌,与村庄、农田、绿化等融为一体;“绿化提升”就是按照“宜林则林、宜绿则绿、宜花则花”原则,通过新建绿地、拆墙透绿、见缝插绿等方式,扩大绿地面积,提升绿化品位。

“我们把高铁沿线卫生治理绿化提升专项工作作为一项民生工程,扎实推进。通过努力,改善长丰县境内高铁沿线绿化景观,为居民出行提供和谐优美的交通环境,打造出一条‘高铁’风景线。”双墩镇有关负责人如是说。

(本报记者 杨维礼 通讯员 戴金荣)

陶楼镇部门联动助力青少年健康成长

暑期临近,6月13日上午,陶楼镇政法委、团委、妇联、环保办、安监所等部门,走进陶楼中心校,开展了一场校园法制、环保、反邪教、防溺水及未成年保护等综合知识讲座。

上午9:20,在学校的操场上,全校学生集中在一起,席地而坐,认真听取防溺水安全宣传教育大课。课上,镇政法委和妇联的分管负责人分别围绕法制建设、反邪教和防溺水工作和以及家风古训等内容,深入浅出、生动形象地为学生们上了一堂主题讲座。

同时,各部门还结合文明创建工作,向学生们发出共创文明家风的倡导,引导青少年学生积极践行和宣传

文明新风,做一个文明“小使者”,充分发挥“小手拉大手”的作用,把文明新风带到家人身旁,让暑假生活更加充实丰富。现场还向所有学生发放了防溺水教育宣传页,校长结合宣传页向学生们讲解注意事项、防范要领。

三年级的李梦雅表示:“暑假前,能够听一堂这么丰富的综合知识讲座,学到了很多知识。回家后我要认真学习这些内容。”

据悉,暑假期间,陶楼镇还将与学校、村居联合,通过加强巡查、反复宣传,织密多位一体的“防护网”,保护青少年健康茁壮成长。

(本报通讯员 刘飞龙 刘礼伟 张海玲)

造甲乡夏季防溺水安全宣传正当时

为进一步增强群众防溺水安全意识,近日,造甲乡多措并举,筑牢防溺水安全防护网,确保人民群众生命财产安全,特别是对于暑期学生的防溺水工作进行特别安排布置。

加大宣传教育力度。把当前防溺水工作作为安全教育的首要任务来抓,通过村广播、宣传栏等形式,广泛宣传防溺水及自救互救等知识,提升群众防溺水意识和自我保护能力,尤其对于留守儿童和困境儿童要求村居与其签订包保责任

书,营造全民参与防溺水的社会氛围。

加大安全隐患排查范围。组织乡村干部对辖区内沟塘、河道、土坑等溺水事故易发地段进行全面排查,对原有老旧的警示牌进行更换,同时在危险区域增加安全警示牌数量。

加大对重点地段巡查力度。13个村结合综治和秸秆禁烧巡逻成立防溺水巡逻队,安排人员在重点时段、重点地段进行巡逻检查,将防溺水工作落实到村、落实到户。(本报通讯员 赵昕)